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日 時 令和 2年 6月 22 日（月） 午後 6時 30 分から午後 8時 

会 場 市役所新庁舎 3階 会議室 3Ｄ 

出 席 委 員 侘美委員、寺田委員、御幸委員、佐藤委員、碓井委員 

欠 席 委 員 なし 

市 出 席 者 吉田教育長 

【社会教育課】吉田課長、山田主査、遠藤主任、上井主任、坂下主事 

 

１．開会（午後 6時 30 分） 

①委嘱状の交付 

 ５名の委員に委嘱書を交付した。（任期は令和 2 年４月 1 日～令和 4 年 3 月 31 日までの 2 年間） 

 

「委員の過半数が出席していることから、審議会が成立していること」を確認した。 

 

 

②吉田教育長あいさつ 

 

 

③各委員、事務局の自己紹介 

 

   

  ④会長・副会長選出 

   

  

   ⑤会長・副会長あいさつ 

 

 

 

２．議事 

①北広島市スポーツ振興計画の策定について 

●事 務 局：資料に沿って北広島市スポーツ振興計画について説明 

◆会   長：このことについて、質問、意見等ありますでしょうか。 

       ないようなので、次の協議事項②北広島市スポーツ施設個別計画についてに 

      参ります。 

 

②北広島市スポーツ施設個別計画の策定について 

●事 務 局：資料に沿って北広島市スポーツ施設個別計画について説明 

◆会   長：このことについて、質問、意見等ありますでしょうか。 

 

■委  員：戦略的維持管理を推進するなんていうものは、具体的にどういうことなんでし

ょうか。 
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●事 務 局：基本的にこの計画については、今ある施設を長寿命化ということで、必要なと

ころに必要なお金をかけながらその施設が長く市民の皆さんに利用してもらえ

るように改修を行いながらより利用しやすい施設の在り方についての計画とな

ります。スポーツ施設に関しては、今回のスポーツ庁のガイドラインに載る中

で、進めていくのは１３施設ということになっています。 

■委  員：今、どうでしょうか。 

●事 務 局：本市においては、北広島市の公共施設総合管理計画、これは平成２８年の６月

に出来上がっています。この管理計画を基本にして作成していきたいと思って

おりますが、平成３０年にスポーツ庁が示したガイドラインの基準を含めなが

ら、ストック計画を作成していきたいと考えています。 

◆会   長：他に何かないですか。 

■委  員：スポーツ施設のバリアフリー化についてですが、市としてバリアフリー化に取り

組んでいると思いますが実際にスポーツをすると色々な課題も感じられます。現

状はどのようになっているかについても知れたらと思います。 

◆会   長：事務局でこの辺も計画の中に出すことは大切だと思います。 

 

③体育施設・体育事業の中止状況について 

●事 務 局：資料に沿って、体育施設・体育事業の中止状況について説明 

◆会   長：何か質問はないですか。 

■委  員：北広島市の場合、体育施設・体育事業の当面中止だとか休館とかどこが起案

して、どこで決定しているのですか。 

●事 務 局：庁内全体のことは、対策会議によって最終的決定されているところです。 

■委  員：学校開放もそうなんですか。 

●事 務 局：はい。そうです。 

◆会   長：他に何か質問はないですか。ないようなので、次、その他に参ります。 

 

４．その他 

●事 務 局：次回開催日程等について説明 

◆会   長：では、以上を持ちまして本会議を終了させていただきます。皆さまご協力ありが

とうございました。 

 

 

 

５．閉会（午後８時） 

 

 

 


